

『2018年度版 地方公務員【初級】』訂正表

2018年4月3日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

訂正箇所	誤	正
71ページ 問6 選択肢の番号	(2)大友黒主	(3)大友黒主